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Dans le texte "H'anouka" nous rencontrons de nombreux verbes appartenant a la

conjugaison du Hifil D7YD1I, cette conjugaison exprime en regle générale une action
causative (action que I'on fait subir).

Au présent ces verbes se reconnaissent sous cette forme : 7.

Au passé ces verbes se reconnaissent sous cette forme : °73.

Exemples : Il allume la Ménora. 717737 DX p 72772 X377,

I1 a allumé la Ménora. .717317 NX 7970 X177,

Relevez dans le texte les verbes au Hifil, donnez leur infinitif et leur racine.

Verbe dans le texte Infinitif Traduction Racine
bilyioh!
TR trb P
2.7
piohbiehy
oprial
NI .D.%.)
25w
2°971Y
7DD

Ecrivez le verbe au présent a la bonne personne :
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Ecrivez les verbes soulignés au passé:
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Commentaire Option

NI 2203 WINa (772) awnm omvya S nnn annn an
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YIPRANTTA MINY Oy avny 1nwn 73 o

La féte de H'anouka débute le 25 du mois de Kislev, elle dure huit jours,
elle se distingue par lI'allumage des bougies de H'anouka. La féte a été
fixée suite a un événement historique de premiére importance, qui eu lieu
au 2eme siecle avant I'ere chrétienne; la révolte des juifs contre le pouvoir
d'Antiochus IV en Eretz-Israél. La révolte éclata aprés une période de
répression politique, économique, culturelle et religieuse, elle se termina
par la victoire totale des juifs sur le pouvoir Syro-Grec et I'indépendance
nationale, ainsi que par la libération de Jérusalem et le renouvellement du
culte au Temple. D'apres la tradition la féte fat fixée a la suite du miracle
de la fiole d'huile qui eu lieu lors de la libération du Beth Hamikdache.



